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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE POVODOM REALIZACIJE DRUGE FAZE PROJEKTA 

„ISTRAŽIVANJE KVALITETA I EFEKTIVNOSTI ONLINE NASTAVE U VISOKOM 

OBRAZOVANJU VOJVODINE U VREME PANDEMIJE COVID 19“ 

Razvojno-istraživački projekat pod nazivom „Istraživanje kvaliteta i efektivnosti online nastave u 

visokom obrazovanju Vojvodine u vreme pandemije Covid 19“ je odobren i finansiran odlukom 

Pokrajinskog sekretarijata za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost. Projekat se realizuje 

od početka juna 2021. godine, do kraja maja 2022. godine. Cilј je refleksija stanja online nastave u 

visokom obrazovanju i iznalaženje konkretnih mera za njeno unapređivanje.  

Celokupan projekat bavi se utvrđivanjem kvaliteta, efektivnosti, prednosti i nedostataka online nastave 

visokog obrazovanja kao i satisfakcije istom od strane studenata i nastavnika na visokoobrazovnim 

ustanovama u AP Vojvodini. Istraživanje je sprovedeno u junu 2021. godine. Posmatrani period 

istraživanja odnosi se na školsku 2020/2021 godinu, u vreme pandemije virusom Covid 19.  

Izvršeno je online anketno ispitivanje na uzorku od 930 ispitanika, koji čine poduzorci od 809 studenata 

i 121 nastavnika. U istraživanju su učestvovali studenti i nastavnici sledećih fakulteta akademskih i 

strukovnih studija: Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu, Tehnički fakultet u Zrenjaninu, Pedagoški 

fakultet u Somboru, Fakultet za menadžment u Sremskim Karlovcima, Medicinski fakultet u Novom 

Sadu, Akademija umetnosti u Novom Sadu, Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u 

Kikindi, Visoka škola za vaspitače u Novom Sadu, Visoka škola strukovnih studija za vaspitače u 

„Mihajlo Palov“ u Vršcu, Visoka tehnička škola strukovnih studija u Zrenjaninu, Filozofski fakultet u 

Novom Sadu, Pravni fakultet u Novom Sadu, Poljoprivredni fakultet u Novom Sadu, Fakultet za sport i 

fizičko vaspitanje u Novom Sadu, Prirodno-matematički fakultet u Novom Sadu, Ekonomski fakultet u 

Novom Sadu, Fakultet za pravne i poslovne studije dr Lazar Vrkatić i Pedagoški fakultet u Somboru. Na 

svim fakultetima tokom posmatranog perioda bila je realizovana online nastava, a na preko 80% njih 

ona se realizovala u potpunosti ili većim delom nego uživo.  

Rezultati istraživanja ukazuju da je kvalitet online nastave delimičan, kao i njegova tri sastavna 

elementa. Efektivnost online nastave i satisfakcija istom od strane studenata i nastavnika je takođe 

delimična. Glavne prednosti online nastave su udaljeno prisustvo i fleksibilnost u radu, dok su nedostaci 

nepostojanje kontakta licem u lice i nemogućnost adekvatne realizacije praktičnih vežbi.  

Detaljni rezultati kao i preporuke za unapređivanje postojećeg stanja biće objavljeni u monografiji 2022. 

godine u rukopisima autorke dr Jasmine Arsenijević. 

ZAHVALJUJEMO SE SVIM STUDENTIMA I NASTAVNICIMA VISOKOG 

OBRAZOVANJA KOJI SU UČESTVOVALI U ISTRAŽIVANJU. 
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